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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 20 de Junho de 2023

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete e trinta

Encerramento: dezanove e trinta

Resumo Diário da Tesouraria: 329.828,14 €

Obs: -------------------
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Aos vinte dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e três, pelas dezassete e trinta, na Sede da Junta

de Freguesia, reuniu o executivo da mesma, sob a Presidência do Senhor Luis Miguel Lopes Correia.

Estiveram presentes o Senhor Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio Soares Paulino, a Senhora Vogal

Tesoureira Gisela Margarida Gonçalves Curto, o Senhor Vogal Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis e a

Senhora Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Intervenção verbal da Senhora Vogal Paula Lopes:

Interveio no sentido de alertar para a necessidade de eliminação urgente das ervas nos espaços verdes,

como medida de prevenção contra a presença de carraças, nomeadamente em zonas frequentadas pela

população.

Reforçou ainda, relativamente ao Centro de Saúde, apesar de não ser competência direta da União de

Freguesias, a vogal apelou para que, em nome do interesse público e da saúde da comunidade, se

proceda à realização dos trabalhos de limpeza e controlo da vegetação, assegurando condições de

segurança e salubridade para utentes e profissionais.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
PONTO UM - Aprovação da ata da reunião anterior;

PONTO DOIS - Proc. n.º 2023/160 Pedido de concessão perpetua do gavetão nº. 95 no Cemitério Paroquial

de Eiras;

PONTO TRÊS -  Proc. n.º 2023/142 - Pedido de autorização para recolocação de pedra mármore na

sepultura nº. 193, no Cemitério de Eiras;

PONTO QUATRO - Proc. n.º 2023/161 - Pedido de colocação de pedra mármore na sepultura nº. 70 no

Cemitério Paroquial de S. Paulo de Frades.  

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela

constantes.

PONTO UM
Depois de lida, a ata da última reunião foi aprovada por unanimidade.

PONTO DOIS
Proc. n.º 2023/160 Pedido de concessão perpetua do gavetão nº. 95 no Cemitério Paroquial de Eiras

Foi apreciado o pedido de concessão perpétua do gavetão n.º 95, localizado no Cemitério Paroquial de

Eiras.

Após análise, a proposta foi aprovada por unanimidade.

PONTO TRÊS
Proc. n.º 2023/142 - Pedido de autorização para recolocação de pedra mármore na sepultura nº. 193, no

Cemitério de Eiras;

Foi apreciado o pedido de recolocação de pedra mármore na sepultura nº. 193, no Cemitério de Eiras.

Após análise, a proposta foi aprovada por unanimidade.

PONTO QUATRO
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Proc. n.º 2023/161 - Pedido de colocação de pedra mármore na sepultura nº. 70 no Cemitério Paroquial de

S. Paulo de Frades.  

Foi apreciado o pedido de colocação de pedra mármore na sepultura nº. 70, no Cemitério Paroquial de São

Paulo de Frades.

Após análise, a proposta foi aprovada por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas

dezanove e trinta.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por todos os

presentes.

Eiras, 20 de junho de 2023

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)
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A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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